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Ata da sessão solene de Instauração da Câmara Municipal de São Fidélis, 

Estado do Rio de Janeiro para Compromisso de Posse dos Vereadores, do 

Prefeito e Vice Prefeito e eleição da Mesa Diretora, em 1º (primeiro) de janeiro de 

dois mil e vinte e um. Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, 

na Sede da Câmara Municipal de São Fidélis, Situado à Praça da Bandeira, 74- 

Centro, às 9:00hrs  onde  foi instaurada a Câmara Municipal de São Fidélis, para 

solenidade de posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores  eleitos no pleito de 

quinze de novembro de dois mil e vinte, procedeu-se a realização de Solenidade 

Compromisso de Posse. Ocupou a Presidência o vereador mais idoso, conforme 

parágrafo 1º, Artigo 42, da Lei Orgânica do Município de São Fidélis, o Sr. Carlos 

Humberto Fernandes Fratani, portador do CPF 832.561727-68, RG nº 06059345-6 

I.F.P e Titulo de Eleitor nº 34722130302. Convidou ainda, para fazer parte compor 

a Mesa o Vereador Jonathas Silva de Souza para Secretário ad-hoc, bem como o 

Servidor Municipal Juliano da Silva Cunha para auxiliar na Secretaria dos trabalhos 

desta Sessão Solene. Após Formada a Mesa Principal, convidou todos os 

presentes para de pé ouvirem e cantarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Terra 

de Luz dedicado ao Município de São Fidélis. Dando continuidade aos trabalhos, 

autorizou o Secretário vereador Jonathas Silva de Souza, a proceder a chamada 

dos vereadores, onde foi constatada a presença dos Vereadores: Alessandro 

Marins Ferreira, portador do CPF nº 074.153.507-66, RG nº 11200054-8 I.F.P e 

Título de Eleitor nº 84882440310,  Amauri Araújo da Silva, portador do CPF nº 

857.370.387-34, RG nº 06794681-4 I.F.P e Título de Eleitor nº 34858570310,  

Carlos Rogério Vieira da Silveira, portador do CPF nº 832.557.377-53, RG nº 

06794244-1 I.F.P. e do título de Eleitor nº 079688180370, Erick Lopes Guimarães, 

portador do CPF nº 108.638.817-85, RG nº 0208146415- DICRJ e Título de Eleitor 

nº 119429220353,  Jonathas Silva de Souza, portador do CPF nº 051.872.487-58, 

RG nº 10622432-2 DETRAN  e Título de Eleitor nº 99202270310,  Leonardo 

Pessanha  Vieira portador do CPF nº 029.297.717-47, RG  Nº 10312855-9- 

DETRAN  e  Título de Eleitor nº 084876920310,  Marcelo Rodrigues Pereira Silva, 

portador do CPF nº 017.501.657-75, RG nº 54902 PM e Título de Eleitor nº 

76708440361 e Rodrigo Oliveira Santana, portador do CPF nº 134.739.207-62, RG 

nº25012793-3- DETRAN e Título de Eleitor nº 151024750388, que ocupando seus 

lugares, ficaram de pé, onde prestaram o juramento: ” Prometo cumprir a 

Constituição Federal e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar o 
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mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e o bem-

estar de seu povo”. Os Vereadores assim prometeram. Após o Juramento, o Sr. 

Presidente declarou empossados. Em seguida constituiu uma comissão formada 

pelos Vereadores Erick Lopes Guimarães, Carlos Rogério Vieira da Silveira e 

Amauri Araújo da Silva para conduzirem o Exmo. Sr. Prefeito Amarildo Henrique 

Alcântara e o Vice-Prefeito José William Ribeiro de Oliveira para conduzi-los até a 

Mesa Principal a fim de formarem a Mesa.  A seguir solicitou que o Exmº Sr. 

Prefeito Amarildo Henrique Alcântara e o Vice-Prefeito Sr. José William Ribeiro de 

Oliveira ficassem de pé para prestarem o Compromisso que oficializará a posse de 

ambos. “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Municipal, observar as Leis, promover o bem estar geral do Município e 

exercer o cargo sob a inspiração da Democracia, da Legitimidade e da 

Legalidade.” Após declaração e juramento, o Sr. Presidente declarou-os 

empossados. Cumprindo a Legislação vigente com a Posse do Exmº Sr. Prefeito, 

do Exmº Vice-Prefeito e Vereadores encerrou-se a primeira parte da solenidade. A 

seguir, passou-se a segunda parte, que trata da Eleição da Mesa Diretora. A seguir 

o Sr. Presidente pediu o todos os empossados que permanecessem em seus 

lugares para que pudesse proceder a Eleição da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, verificando a existência de uma só chapa concorrente e esclareceu 

como se daria o processo de votação. O Sr. Presidente determinou a Secretaria da 

Mesa a distribuição das cédulas de votação aos senhores vereadores. O Sr. 

Presidente convidou nominalmente cada um dos senhores vereadores para 

exercerem o seu direito de voto, colocando as respectivas cédulas na urna que 

encontrava-se sobre a  mesa para tal finalidade, onde votaram nove vereadores. O 

Sr Presidente convidou os senhores vereadores: Leonardo Pessanha Vieira, Erick 

Lopes Guimarães e Amauri Araújo da Silva, para escrutinarem, onde apuraram o 

seguinte resultado: Quórum 09(nove), 09 (nove) votos aprovam. Aprovada por 

unanimidade. Após a apuração, o Sr. Presidente proclamou o resultado, que ficou 

assim constituída para o ano de 2021/2022: Presidente: Carlos Rogério Vieira da 

Silveira; 1º Vice-Presidente: Marcelo Rodrigues Pereira Silva; 2º Vice- Presidente; 

Carlos Humberto Fernandes Fratani; 1º Secretário: Alessandro Marins Ferreira; 2º 

Secretário Amauri Araújo da Silva. Encerrada a participação do Vereador Carlos 

Humberto Fernandes Fratani, o mesmo convidou o Presidente eleito para assumir 

a Presidência. O Presidente eleito, vereador Carlos Rogério Vieira da Silveira, 

cumprimentou a todos e informou aos vereadores que havia um Projeto de Decreto 
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Legislativo e uma Indicação para serem votados; Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2021, de autoria do Sr. Presidente, foi feita a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/2021 e colocado em discussão, nenhum Vereador desejou 

discutir, foi colocado em votação, o Sr. Presidente designou os seguintes 

escrutinadores: Carlos Humberto Fernandes Fratani, Erick Lopes Guimarães  e 

Amauri Araújo da Silva, que apuraram o seguinte resultado: Quórum 09 (nove), 

09(nove) votos aprovam, aprovado por unanimidade. Indicação nº 001/2021, de 

autoria de todos os vereadores, indicando ao Presidente desta casa, Exmo Sr. 

Carlos Rogério Vieira da Silveira, o nome do Vereador Leonardo Pessanha Vieira, 

para ocupar o cargo de Corregedor desta casa, no próximo Biênio. Foi colocado 

em discussão, nenhum vereador desejou discutir, foi colocada em votação e foi 

aprovada por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente fez a leitura da composição 

das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para a legislatura 2021-2024. A 

seguir passou a palavra ao Sr. Idson Manoel Barrosa que divulgou os nomes dos 

novos Secretários Municipais, ficando assim constituídos: Secretário Municipal de 

Obras e Urbanismo: Adriano Maia  Nascimento; Secretário Municipal de Serviços 

Públicos: Alessandro Mendonça Miquelan; Chefe de Gabinete: Alainy Machado 

Lino; Contador Geral do Município: Evandro Riquete Garcez; Secretário Municipal 

de Comunicação Social: Idson Manoel Barrozo:  Secretária Municipal de 

Desenvolvimento Ambiental: Jadária Marchetti Freixo Raposo; Secretário Municipal 

de Planejamento, Orçamento e Defesa Civil: Jamilton Serpa de Souza; Secretária 

Municipal de Saúde: Janine Petrutes Palagar; Secretária Municipal de Educação: 

Lia Márcia de Almeida Franco Alcântara; Presidente da Comissão Permanente de 

Licitação: Luciana Mozer da Silva Côrtes; Secretário Municipal de Esporte e Lazer: 

Luciano de Almeida e Silva; Secretário Municipal de Fazenda: Matheus Braga 

Araújo Trindade; Secretário Municipal de Desenvolvimento Agropecuário e Pesca: 

Pedro Luis Guarino Barroso; Secretária Municipal de Gestão e Recursos 

Humanos: Rogéria de Carvalho Quintan; Secretário Municipal de Assistência 

Social: Ronaldo de Souza Barcelos; Procurador Geral do Município: Thiago Mota 

Gonçalves; Secretário Municipal de Transportes e Mobilidade Urbana: Vinícius 

Cordeiro da Silva Moraes; Secretária Municipal de Cultura e Turismo: Wânia Maria 

Fernandes de Souza Borges. Logo Após falou representando os Vereadores, o 

Vereador Erick Lopes Guimarães. Logo após usaram da palavra os Exmo Sr. Vice-

Prefeito José William Ribeiro, o Exmo Sr. Prefeito Amarildo Henrique  Alcântara e o 

Exmo Sr. Presidente da Câmara Carlos Rogério Vieira da Silveira. Logo após o Sr. 
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Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão Solene. 

Determinando assim a lavratura da presente ata, o que foi feita por mim Olivier 

Côrtes Filho, Chefe de Expediente da Câmara Municipal de São Fidélis, que 

depois de lida e achada conforme, vai visada pelo presidente demais vereadores.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 

CONFERE COM O ORIGINAL, TRANSCRITO DO LIVRO DE ATAS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS. 

  

 

 

 

OLVIER CÔRTES FILHO 

Chefe de expediente 

 

 

 

CARLOS ROGÉRIO VIEIRA DA SILVEIRA 

Presidente 


